Name: Datum:

Wir testen ein Soja-Lehensmittel

Wir testen das Soja-Lebensmittel:

Schritt 1

Legt gemeinsam (!) fest, welche Merkmale des Sojo-Lebensmittels getestet
werden. Die Merkmale sollen euch wichtig sein. Die angebotenen Produkte kdnnen
sich in den Merkmalen vermutlich unterscheiden. Tragt diese Merkmale in die
Felder der Auswertungstabelle ein.

Schritt 2
Legt gemeinsam (!) zuerst einmal fir jedes Merkmal des Produkts fest, wie
wichtig dieses Merkmal fur eure Gruppe ist:

wenig wichtig = 1,

etwas wichtig = 2,

wichtig = 3,

sehr wichtig = 4,

besonders wichtig = 5.

Schritt 3
Bewertet fur jedes Produkt die Merkmale mit max. 5 Punkten. Je besser das
Merkmal bei dem Produkt ausfallt, umso mehr Punkte bekommt es:
nicht vorhanden, ungentigend, nicht akzeptabel = 0 Punkte,
mangelhaft = 1 Punkt,
ausreichend = 2 Punkte,
befriedigend = 3 Punkte,
gut = 4 Punkte,
sehr gut = 5 Punkte.
Tragt die Punkte in die linke Spalte zu jedem Produkt ein.

Schritt 4

Berechnet fir jedes Merkmal das Ergebnis (Ergebnis = Gewichtung x Punkte) und
tragt die Ergebnisse in die rechte Spalte zu jedem Produkt ein. Addiert alle
Ergebnisse. Tragt die Summe in die unterste Zeile zu jedem Produkt ein.

Schritt 5

Einigt Euch gemeinsam darauf, wie viele Punkte als Summe der Ergebnisse
erreicht sein mussen, damit ein Produkt mit dem Testurteil sehr gut, gut,
befriedigend, ausreichend bewertet wird.

Schritt 6

Entscheidet gemeinsam, wie ihr euer Testergebnis verdffentlichen wollt. Stellt eure
Testergebnis als Poster, Wandzeitung, Broschure, Flyer, Présentation oder Audio-
Podcast... dar.
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Auswertungstabelle: Wir testen ein Soja-Lehensmittel
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